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Dohráno, dorostenci a starší žákyně bronzoví! 

Kuzmova glosa: Přestože jsme letos nezískali žádný mistrovský titul, můžeme tento ročník považovat za 

úspěšný. Hodnocení extraligových týmů jsem vyjádřil v posledním zpravodaji. Čtvrté místo B týmu mužů 

odpovídá jejich zájmu. I vítězství veteránů v jubilejním desátém ročníku se počítá! 

Nyní bych chtěl zhodnotit mládežnické týmy. Velké uznání všem trenérům! Řada turnajů benjamínků a 

přípravek přinesla veliká zlepšení všech nových tváří a velký zájem pozemní hokej jejich rodičů. Mladší žákyně 

si prošly „nultý“ ročník. Zázrak se nekonal a ani nečekal. Mladší žáci přes střídavé výkony obsadili celkové 

páté místo. Starší žákyně vybojovaly (a to opravdu sedí) bronzové medaile. Starší žáci se zlepšenými výkony 

dostali až do finále a jejich vystoupení v tomto utkání bylo neskutečné. Dorostenci (s mnohými staršími žáky) 

se také zlepšovali, v semifinále statečně odolávali pozdějšímu mistru – Slavii a nakonec v boji o bronz porazili 

Mnichovice. A to vše není málo! 

Liga dorostenců – 1.semifinále -14.6. 
Litice – Slavia 3:5 (1:2) 

Góly: Bílek, Houška 2x 

Proti dosud neporaženému soupeři jsme nastupovali s jasnou taktikou a velkým odhodláním. Chtěli jsme 

ukázat, co v nás je a s klidným svědomím můžeme říct, že jsme pražské Slavii nedali ani na chvíli klid. Bohužel 

to byl soupeř, kdo otevřel skóre, a nám tak nezbylo než dotahovat. 

Zápas byl velmi vyrovnaný, což dokazoval i stejný počet vstřelených branek na obou stranách až do 

posledních pěti minut. Právě tehdy jsme na chvíli ztratili koncentraci, čehož Slávisté využili a dvěma rychlými 

góly si zajistili náskok. 

2. semifinále - 15.6. 

Slavia – Litice 2:1 

Góly: Houška 

Sestava: Březina, Hofman A.,Svoboda, Baxa, Tramba, Šesták, Nágr ,Barcal, Míka, Reischig, Veselý, Bílek, 

Hofman M., Houška, Kropáček, Polák                                                                                                         

Do druhého semifinálového utkání jsme nastoupili skvěle připravení. Zaměřili jsme se na odstranění chyb z 

prvního zápasu, které Slavia dokázala využívat, a v prvním poločase jsme měli jednoznačně navrch. Bohužel 

jsme dokázali proměnit pouze jednu ze slibných akcí. 



 
Do druhé půle jsme vstoupili s novou energií, ale branku vstřelil soupeř, který tím postupně převzal kontrolu 

nad hrou. Netrvalo dlouho a Slavia navýšila svůj náskok po dobře sehrané standardní situaci z trestného 

rohu. 

I přes silný závěrečný tlak se nám už nepodařilo výsledek otočit. Naši dorostenci tak čeká boj o třetí místo, 

kde se utkají s týmem Mnichovic. 

M. Skála 

O 3.místo – 21.6. 

Mnichovice – Litice 2:3  

Trenéři: Dominik Bystřický, Marek Skála 

Gólmani: Míra Březina, Adam Hofman 

Obrana: Vojta Svoboda, Vojta Tramba, David Nágr,, Jáchym Baxa, Dominik Šesták 

Záloha: Vít Barcal, Štěpán Míka, Ondra Veselý, Antonín Raishig 

Útok: Matěj Hofman, Martin Houška, Šimon Kropáček, Mikuláš Bílek, Tomáš Polák, Jan Kordík 

Začátek zápasu byl hodně vyrovnaný, jak měly oba dva týmy dostatek sil, tak jak my, tak i oni presovali. 

Naštěstí naši kluci byli více draví a šli si za vítězstvím. Měli jsme první roh a hodně jak střeleckých, tak i 

gólových šancí v první půli.  

V druhé jsme si udělali ze dvou rychlých brejků dvě velké šance, kdy jsme neskórovali, za to se nám to ve 

třetím vrátilo a z nahozeného balónku, který byl tečovaný na hlavu Šimona Kropáčka, který si s ním skvěle 

poradil jsme dali gól na 1:0 Mnichovicím však netrvalo dlouho a z rohu srovnal Adam Holík na 1:1. My jsme 

se nevzdali a zase jsme z brejku dali gól díky rychlému přenesení hry z poloviny hřiště až do kruhu na Mikuláše 

Bílka, který si poradil s gólmanem jsme navýšili skóre na 2:1! 

5 minut do konce Mnichovice vyndali gólmana. Kluci zachytili jejich špatnou náhru do kruhu rychle vyhodili 

balónek z kruhu na Mikuláše Bílka, který přes skoro 3 čtvrtiny běžel a dovedl balonek do prázdné brány. 3:1 

Mnichovice pak sekundu do konce vybojovali roh který proměnili, ale bylo to už k ničemu a my jsme díky 

naší síle zvítězili 3:2.                                                                            Dominik Bystřický 



 

 

Poslední utkání  starších žákyň - 14.6. 

Litice – Praga 2:2 

Góly: Petrmichlová, Šrachtová 

Sestava: Matoušková, Daňsová V , Klementová , Daňsová K.,Bartoňová S., Mudrová, Hvizdalová, Šrachtová, 

Šťastná,Rajchlová A. a Petrmichlová  

V utkání jsme potřebovali uhrát remízu, abychom získali medaile. A to se povedlo! 

Holky, děkujeme vám za parádní nasazení při trénincích a při hře , váš elán a chuť se učit novým věcem je 

fakt parádní!!!                                                                                                                                                           

Dětský den 

6.6. byl opět na hřišti dětský den, na 200 dětí si vyzkoušelo všechny možné sportovní aktivity a měly možnost 

si vyrobit medaili. Dále bylo v nabídce malování na obličej, omalovánky, balónková zvířátka. Po splnění úkolů 

dostaly děti drobné dárečky + buřta k opečení.                                                                                                                   T.Levá 

Zakopání hokejky 

Ve čtvrtek 12.6-proběhla tradiční akce – zakopání hokejky. Tentokrát se ujal režie Michal Bárta - A měl co 

dělat! Celou hodinu hrálo na 8 hřištích pozemní hokej na 150 hráčů, z toho kolem 50 rodičů! Aby toho nebylo 

málo, přidal ještě pro všechny tři pohybové hry. Ukázalo se, že se pozemní hokej zalíbil kromě dětí i jejich 

rodičům. Byla to opravdová POZEMKÁŘSKA RODINA. Mělo to grády, a to je dobře.                                         Kuzma. 

 



 

Litičtí senioři vyhráli závěrečný turnaj veteránské ligy 

Desátý ročník veteránské ligy, soutěže hráčů a hráček nad 35 let v pozemním hokeji, přinesl vítězství pražské 

Slavie o jediný bod před plzeňskými Liticemi. Ty v posledním kole s jedenácti účastníky dokázaly zvítězit, čímž 

se právě dostaly kousek od mety nejvyšší. Závěrečného turnaje, který se vždy koná v Plzni, se účastnily i tři 

zahraniční týmy. Slovenské Šenkvice a Holíč a polská Poznaň. 

Pořadí turnaje v Plzni: 

1. Plzeň Litice A    5. Rakovník   9. Plzeň Bolevec 

2. Šenkvice    6. Kadaň   10. Plzeň Litice B 

3. Slavia Praha    7. Brno   11. Helios Praha 

4. Holíč    8. Poznaň 

Góly Litic: Dolejš 7, Čech 3, Míka 2, Brada 2, Hofman 2, Vozár, Hofrichter, Nocar, Kykal,  

Celkové pořadí: 

1. Slavia Praha 

2. Plzeň Litice 

3. Rakovník 

 



 

Výlet na Gutštejn 

V sobotu 21.6. jsme vyrazili s dětmi z kroužku 2.ZŠ na tradični jednodenní vandr s uvařením oběda na ohni 

ke zřícenině hradu Gutštejn.Bylo 11 dětí, které si užily celodení výlet v přírodě za krásného počasí.Vše 

proběhlo hladce a myslím, že to byla pěkná tečka za letošním ročníkem.VRKY a ALICE  

 


